OIIEHKA 3®®EKTUBHOCTH PEAJIM3AIIMA ITPOT'PAMMbI

Orenka 5)}eKTHBHOCTY peaTu3alii MyHUIMIAIBHOH MPOrpaMMBl «JHEProcoepeKeHne
¥ MOBBIIEHHE SHEPIeTHIeCKOi 5((MEKTHBHOCTH B CHCTEMAX KOMMYHAIBHOH MH(PACTPYKTYpHI
HA TEPPHTOPHM MYHHMIMIAIBHOIO OOpa3OBaHHA CENBCKOTO IOCENeHHs ceno BopchHO»
B 2023 rony.

1. OmeHka CTeleHH [OCTHJKEHHMSl Iejell ¥ pelleHns 3agavy MYHMIMIIAJbHOR
MPOrpaMMEI

Celrnam = (1/m)x Y - (S1),

rae Celrmqmn - OLEHKA CTENEHM JOCTIDKEHHS LIENH, PENICHHUS 3anadu MYHUIIATIAIEHON
IporpaMMel (TIOIIPOrPaMMBEI);

Si - oOleHKa 3HAYEHMS i-TO HHAMKATOpa (TIOKA3aTeilss) BBIIONHEHHS MyHHIMITAIbHOH
IIpOrpaMMEl  (IIOAIPOTPAMMBEL), OTPAKAOIIEr0 CTCHEHb MOCTIDKCHHUSI —IEIH, PCHICHHA
COOTBETCTBYIOLIEH 3aa4H,

m - 9MCIIO0 ToKa3aTelel, XapaKTepU3yIOIUX CTENEHb JOCTIKSHUS LEIH, PEIIeHUs 331391
MYHUIUTIATEHOR IIPOrpaMME! (TIOITPOrPAMMBL);

2 CyMMa 3Ha4eHHUH.

OleHKa 3HAYeHWs i-TO WHAWKatopa (NOKa3aTens) MYHHIHUIAIBHOH IPOTPaMMBL
(IT0ATPOrpamMMBL) IPOM3BOJHUTCS IO hopMyre:

Si = (Fi / Pi) x 100%,

rme Fi - (QaxTudeckoe 3Ha9eHHe 1-r0 MHIMKaTopa (IOKasaTelsd) MYHHUIMTIAIEHOA
IIPOTPaMMEI;

Pi - mIaHOBOE 3HAYEHHME i-r0 WHIMKATOpa (IIOKa3aTeNsd) MyHHIUIAIBHON IPOTrPaMMBbI (mns
MHIMKATOPOB (MOKa3aTeneil), JKeTaeMOM TEHICHIMEH pPa3sBUTHS KOTOPBIX ABIACTCS pPOCT
snauenuil) wm: Si = (Pi/ Fi) x 100% (it *HIUKATOPOB (moxasateneif), JeraeMol TeHICHIIEH
Da3BUTHSA KOTOPHIX SBISIETCSA CHIKEHHE 3HAUCHNUH).

HaumenoBaHue Peanuzanysi MyHHIMIAIBHOR
HHAMKATOpPA ell. N3M. TIPOTrPaMMbI

Ne

W (moxazaTens) Pi (unan) | Fi (Gaxr) | Si=(Fi/)Pi*100%

Joyst moTepb
TEIJIOBOM JHEPTrHH
| | TpHee nmepexade B % 0,03 0,03 100

o01eM o0beme
nepeJaHHOoN TenJI0Bo
SHEpPrUH

YaenbHbIH pacxon

5 | YCIOBHOIO TOILTHBA Kr y.1./TKan 174,2 174,2 100
pPH MPOU3BOJCTBE

TeIJI0BOM 3HEePIHH

VieJdbHBIH pacxon
3 3JeKTPOIHEPTHH HA kBT.4/I'kan 20 20 100
OTIIYIIEHHYIO

TeIIOBYIO JHEPTHIO




Cel= (I/m)*3 Si,  Cel=(1/3)*300= 100%

2. OueHka CTeNEHM peajM3alMd KOHTPOJbHBIX MEpPONPHATUH (TOCTUKEHHUS
0’KHIaeMBIX pe3yJIbTATOB UX peaTu3alii) MyHUNHUIIAIbHON NPOrpaMMbl

Mefrnm = (1/n)><Zj=1 (Rjx100%),

rae Merrnqmr - OIEHKa CTENIEHH pealIn3allii MEPONIPUATHI MYHUIIMITATEHOM IIPOrpaMMBI
(TroIIporpaMMmel);

Rj - mokazatenbs [OCTI)KEHMS OXXKHAAEMOTO HEIOCPEICTBEHHOTO pe3yibTara j-To
KOHTPOJIBHOTO MEPOIPHUSTHS MyHULUIIAIBHOM IIporpaMMBI (IIOAIPOrpaMMEl), ONIPEeIIeEMBIH B
CIlydae JOCTIDKEHHs HEIIOCPEICTBEHHOIO Pe3ylIbTaTa B OTIETHOM Iepuoje Kak "1", B caydae He

JOCTHYKEHHUS HETTOCPEICTBEHHOTO pe3ynbrara - Kak "0";
Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=100%

3. KommjiekcHasi oneHka 3¢ (GpeKTHBHOCTH peaju3aniui MyHHIIUIAIbHOH IPOrpaMMBbl
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*100%+0,1*100%=90%+10%=100%

Kommnexcnaa omnenka 100%, ciegoBaTeJbHO, peanu3anus MYHULIMIIAILHON
nporpaMmsl B 2023 roay xapakTepHu3yeTcs BBICOKMM YPOBHEM 3((eKTHBHOCTH.
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